
В Черниговском районе возбуждено уголовное дело в отношении женщины, причинившей смерть по неосторожности ребенку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней женщины. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 4 августа 2020 года женщина находилась в доме по улице Резниченко в пгт. Сибирцево и занималась бытовыми делами, рядом находился ее 9-месячный ребенок, передвигающийся с помощью ходунков. Женщина поставила греться чайник на край тумбы в доступном для ребенка месте и вышла из комнаты, продолжив заниматься бытовыми делами в помещении кухни. В это время ребенок приблизился к тумбочке и потянул шнур чайника с кипяченной водой внутри. В результате мальчик облился кипятком и получил ожог тела 2 степени около 20% тела.

После случившегося подозреваемая самонадеянно рассчитывала самостоятельно вылечить ребенка и не обратилась за квалифицированной медицинской помощью. При этом, ребенок находился в опасном для жизни состоянии и в силу малолетства сам лишен возможности принять меры к самосохранению. Ночью 6 августа 2020 года, когда женщина все же принесла ребенка на станцию медицинской помощи, он уже не подавал признаков жизни.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1488811>